

## PPF Telecom Group vykázala v roce 2022 solidní hospodářské výsledky

PPF Telecom Group zveřejnila auditované konsolidované finanční výsledky za rok 2022

### Hlavní ukazatele:

- Konsolidované výnosy skupiny za rok 2022 meziročně vzrostly o 5,1 % a dosáhly 3,5 miliardy eur.
- Provozní zisk EBITDA po započtení nákladů na pronájmy (EBITDAaL) za rok 2022 meziročně vzrostl o 3 % a dosáhl 1,5 miliardy eur.
- Počet zákazníků mobilních operátorů skupiny ke konci roku 2022 činil 18 milionů.
- Investiční náklady CAPEX (bez nákladů na nákup licencí na mobilní spektrum) vzrostly v důsledku výstavby 5G sítí v Bulharsku, Česku, Maďarsku a na Slovensku meziročně o 25 %. K růstu investičních nákladů přispělo také rozšiřování služeb vysokorychlostního optického internetu pro domácnosti (tzv. FTTH) v České republice.

V roce 2022 skupina dosáhla růstu tržeb a EBITDA navzdory silným inflačním vlivům na všech trzích, kde působí. Poptávka po rychlých, stabilních a bezpečných mobilních datových službách zůstává výrazná napříč celou zákaznickou základnou skupiny.

Výstavba sítí 5G, posilující pozici skupiny v prostředí založeném na datových službách, se projevuje v plánovaném nárůstu kapitálových výdajů.

Provoz infrastruktury O2 Slovakia byl loni vyčleněn do samostatné společnosti O2 Networks podle provozního modelu uplatňovaného skupinou ve všech jejích dceřiných společnostech.

Infrastrukturní skupina CETIN Group, součást PPF Telecom Group, v loňském roce úspěšně vstoupila na trh eurobondů umístěním pětiletého nezajištěného prioritního dluhopisu v hodnotě 500 milionů eur. Loni byla rovněž uzavřena transakce, která stvrdila partnerství CETIN Group s globální investiční společností GIC se sídlem v Singapuru.

V roce 2022 PPF Telecom Group úspěšně dokončila rebranding svých komerčních aktivit v Bulharsku, Maďarsku a Srbsku na Yettel, čímž zvýšila celkovou hodnotu značky skupiny.

Ve druhé polovině roku 2022 skupina zveřejnila svoji první zprávu o udržitelnosti, zavázala se ke snižování emisí v souladu s uznávanou iniciativou Science Based Targets a prostřednictvím organizace CDP (Carbon Disclosure Project) začala zveřejňovat své údaje týkající se životního prostředí.

*"Společnosti O2, Yettel a CETIN byly i v roce 2022 úspěšné díky tomu, že opět kladly potřeby svých zákazníků na první místo. Nová značka Yettel je rovněž příkladem našeho přístupu vůči zákazníkům, o čemž svědčí vysoká úroveň jejich loajality, která i po rebrandingu zůstala*

*bez zásadních změn. Preference našich značek ze strany spotřebitelů vedla ke stabilnímu nárůstu tarifních zákazníků na všech trzích a podpořila růst výnosů skupiny i přes prudké inflační tlaky v loňském roce," uvedl **Balesh Sharma**, generální ředitel PPF Telecom Group.*

*"Jsem hrdý na to, s jakým nadšením se naše firmy snaží odlišit a přispívat k ekologicky udržitelnému růstu skupiny prostřednictvím mnoha projektů, včetně vykazování uhlíkové stopy a iniciativ v oblasti recyklace elektronických zařízení. Kombinace naší finanční síly a odhodlání podnikat odpovědně připravila skupinu na výzvy roku 2023 i dalších let," dodal **Balesh Sharma**.*

Konsolidovanou závěrku PPF Telecom Group najdete na webových stránkách skupiny na adrese <https://www.ppftelcom.eu/financial-reports>.

### **Poznámky pro editory**

**PPF Telecom Group** je předním poskytovatelem telekomunikačních služeb v regionu střední a východní Evropy a působí na pěti trzích (Bulharsko, Česká republika, Maďarsko, Srbsko a Slovensko), kde poskytuje mobilní služby, služby pevného připojení, datové služby a služby internetové televize. Skupina má 18 milionů mobilních zákazníků, 1,1 milionu zákazníků pevného vysokorychlostního připojení k internetu a více než 700 000 předplatitelů internetové televize. Skupina má 12 700 zaměstnanců.

**Skupina PPF** podniká ve 25 zemích. Investuje do řady odvětví, od finančních služeb přes telekomunikace, média, biotechnologie, nemovitosti až po strojírenství. PPF působí v Evropě, Asii a Severní Americe. Skupina vlastní aktiva ve výši 40,1 miliardy eur a zaměstnává celosvětově 70 000 lidí (k 30. 06. 2022).

### **Kontakt pro média:**

media@ppf.eu  
+420 224 174 214